

для підтипу Б – один із запропонованих варіантів (один колір сектору: жовтий чи синій; місце потрапляння м'яча – під штангу, центр, низ, штанга чи відбивання воротарем м'яча, інші варіанти за наявності);

е) для типу гри «Фартова двадцятка»:

позначити від одного до десяти включно різних чисел із діапазону чисел від 1 до 80 включно.

2.4. Обраний учасником ігровий варіант, тип гри (тип ігрового варіанту), а також здійснена ним ставка у лотерею реєструються в електронній системі прийняття ставок на поточний розіграш тиражу лотереї, тобто на той розіграш який відбудеться першим з моменту реєстрації ігрового варіанту учасника, типу гри та ставки в електронній системі прийняття ставок.

2.5. Участь у розіграші тиражу лотереї беруть всі ігрові варіанти, зареєстровані в електронній системі прийняття ставок на обраний учасником розіграш тиражу лотереї.

2.6. Відповідальність за збереження електронного чека учасника, несе учасник.

2.7. В лотереї переможцями вважаються учасники, ігрові варіанти яких повністю або частково (відповідно до цих Умов та в межах типу та підтипу гри (типу та підтипу ігрового варіанту) співпали із виграшною ігровою комбінацією того розіграшу тиражу лотереї, на який вони були зареєстровані в електронній системі прийняття ставок.

При виборі учасником певного типу та певного підтипу гри, він може стати переможцем тільки при співпадині (відповідно до цих Умов) обраного ним ігрового варіанту з виграшною ігровою комбінацією (для відповідного типу гри і лише в межах обраного ним підтипу гри), та, відповідно, не може претендувати на виграші за іншими, не обраними ним, типами та підтипами гри.

2.8. Учасник, який обрав ігровий варіант підтипу «А» типу гри «Собаки-6», набуває права на отримання виграшу у лотерею у разі, якщо обраний ним ігровий варіант (один із варіантів з номерами від 1 до 6 включно щодо відповідності 1, 2 чи 3 числу, що будуть визначені як виграшні у будь-якій послідовності), що вказаний в чеку учасника, співпав із варіантом виграшної ігрової комбінації типу гри «Собаки-6» того розіграшу тиражу лотереї, на який такий ігровий варіант був зареєстрований в електронній системі прийняття ставок. Учасник, який набув права на отримання виграшу за підтипом «А» типу гри «Собаки-6», не набуває права на отримання виграшу за іншими підтипами цього типу гри, а також не набуває права на отримання виграшів за іншими типами гри.

Учасник, який обрав ігровий варіант підтипу «Б» типу гри «Собаки-6», набуває права на отримання виграшу у лотерею у разі, якщо обраний ним ігровий варіант (один із варіантів з номерами від 1 до 6 включно щодо відповідності 1 чи 2 числу, що будуть визначені як виграшні у будь-якій послідовності), що вказаний в чеку учасника, співпав із варіантом виграшної ігрової комбінації типу гри «Собаки-6» того розіграшу тиражу лотереї, на який такий ігровий варіант був зареєстрований в електронній системі прийняття ставок. Учасник, який набув права на отримання виграшу за підтипом «Б» типу гри «Собаки-6» не набуває права на отримання виграшу за іншими підтипами цього типу гри, а також не набуває права на отримання виграшів за іншими типами гри.

Учасник, який обрав ігровий варіант підтипу «В» типу гри «Собаки-6», набуває права на отримання виграшу у лотерею у разі, якщо обраний ним ігровий варіант (один із запропонованих варіантів з двома номерами, що не повторюються щодо відповідності 1 та 2 числу, що будуть визначені як виграшні), що вказаний в чеку учасника, співпав із варіантом виграшної ігрової комбінації типу гри «Собаки-6» того розіграшу тиражу лотереї, на який такий ігровий варіант був зареєстрований в електронній системі прийняття ставок. Учасник, який набув права на отримання виграшу за підтипом «В» типу гри «Собаки-6» не набуває права на отримання виграшу за іншими підтипами цього типу гри, а також не набуває права на отримання виграшів за іншими типами гри.

Учасник, який обрав ігровий варіант підтипу «Г» типу гри «Собаки-6», набуває права на отримання виграшу у лотерею у разі, якщо обраний ним ігровий варіант (один із варіантів



